
 

 

 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 press.office@elsyn.gr 
 

 

ΑΘΗΝΑ, 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

   Παρουσίαση στη Βουλή της Έκθεσης έτους 2021 επί του Απολογισμού του                 

Ισολογισμού και των λοιπών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  

 

Την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2022 παρουσιάστηκε από την Προεδρεύουσα 

Αντιπρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. Σωτηρία Ντούνη, η Έκθεση επί του 

Απολογισμού του Ισολογισμού και των λοιπών χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων του Κράτους του  οικονομικού έτους 2021 στην αρμόδια Επιτροπή 

της Βουλής  (Επιτροπή Απολογισμού και του Γενικού Ισολογισμού του Κράτους 

και Ελέγχου της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του Κράτους).  

 

Σύμφωνα με την έκθεση αυτή το Ελεγκτικό Συνέδριο διατύπωσε τις παρατηρήσεις 

του (διαδηλώσεις) επί της εκτέλεσης του Προϋπολογισμού έτους 2021, όπως τα 

έσοδα, τα έξοδα, το δημόσιο χρέος και τα λοιπά οικονομικά στοιχεία 

αποτυπώθηκαν στον Απολογισμό τον Ισολογισμό και τις λοιπές 

Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις του ίδιου έτους και συγχρόνως εξέτασε 

ορισμένα ειδικά θέματα σχετικά με  την ανάλωση του αποθεματικού, το μητρώο 

δεσμεύσεων και τις ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις, την εκτέλεση του 

προγράμματος δημοσίων επενδύσεων, το πρόγραμμα αποκρατικοποιήσεων, 

τους δημοσίους υπολόγους, τις μονάδες εσωτερικού ελέγχου και τα μνημόνια 

συνεργασίας μεταξύ υπουργείων και φορέων της Κεντρικής Κυβέρνησης. 

 

Τέλος, επισημαίνεται ότι το Ελεγκτικό Συνέδριο με την έκθεση αυτή αποφάνθηκε 

υπέρ της ορθότητας και αξιοπιστίας του Απολογισμού του Ισολογισμού και των 

λοιπών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Κεντρικής Διοίκησης του 

οικονομικού έτους 2021, με τη σύσταση για την επίσπευση της λογιστικής 

μεταρρύθμισης ώστε να διασφαλιστεί ότι την 1.1.2025 θα εφαρμοσθεί από όλους 

τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης το νέο λογιστικό πλαίσιο.  

 

Στη συνέχεια η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος και ο ελεγκτής κ. Ιωάννης 

Παπαδάκης απάντησαν σε ερωτήσεις των μελών της Επιτροπής. 

 

Βρείτε την Έκθεση ΕΔΩ 

Παρακολουθήστε τη συνεδρίαση ΕΔΩ 
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